

2022/6/25 星期六 壬寅年 五月廿七



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11770期 今日16版

# 大型原创现代评剧《女儿》下周在哈首演 展评剧风采 迎“女儿”回家



生活报讯(记者 王晓晨)24日上午,大型原创现代评剧《女儿》新闻发布会,在省评剧艺术中心剧场隆重举行。作为迎接党的二十大、纪念中国共产党成立101周年重点剧目,该剧目将于7月1日至3日在哈尔滨环球剧场揭开面纱,本次演出由黑龙江省文化和旅游厅主办、黑龙江省评剧艺术中心承办。

据介绍,早在2021年,省评剧艺术中心就策划创排一部反映新时代中国共产党党员风貌的现代评剧。经过多次论证和研讨,中心最终决定以“全国优秀共产党员”“时代楷模”“七一勋章”获得者张桂梅为原型创排一出评剧,由著名剧作家费守疆、常晓华编剧,国家一级演员、中国戏剧梅花大奖、中国文化艺术政府奖——文华表演奖获得者、中国戏剧家协会副主席冯玉萍执导,国家一级演员、“白派”第四代传人李宏主演唱。

## 践行社会责任 福彩爱心助学 七台河市发放5万资助金

生活报讯(记者 李丹)6月18日,七台河市福利彩票发行中心举行了“福彩圆梦——情系贫困中学生”资助金发放仪式。



该资助活动是黑龙江省福彩公益品牌活动,已连续多年为困难中学生、孤儿学子、事实无人抚养儿童等特殊群体送去公益温暖。本次资助活动是由黑龙江省福利彩票发行中心统一拨付资助资金,为七台河市25名家庭困难、品学兼优的中学生发放了每人2000元资助金。

茄子河铁山学校的小德成(化名),父亲因病去世,家庭主要靠母亲打零工和低保来维持生活。但生活的困境,没有让他放弃梦想,小德成始终坚持学习,希望靠自己的努力改变家人命运。他代表受助学生发言时说:“虽然生活中的困难磨砺了我,让我尝到

## 双色球开奖:一等奖中出8注765万 奖池18.66亿

6月23日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022071期开奖。本期双色球红球号码为04、07、15、18、29、33,蓝球号码为01。

开奖日期: 2022-06-23

中奖号码

29 07 04 18 15 33 01

本期双色球一等奖中出8注,单注奖金为765万多元,这8注一等奖花落7地:北京2注,辽宁1注,上海1注,福建1注,江西1注,广东1注,甘肃1注。

本期双色球二等奖中出141注,单注中奖金额18万多元;六等奖中出833万注。

据福彩双色球微信公众号

本期双色球全国销量为3.54亿元,为国家筹集公益金1.27亿元。计奖后,双色球奖池金额为18.66亿元!

## 《大世界扭蛋机》开播首周获赞 贾樟柯、宁浩本色演自己



《地球最后的导演》

生活报讯(记者 薛宏莉)《大世界扭蛋机》系列电影短片已于6月23日起在B站开播,“明日之后”四部科幻电影短片,吸引了一众实力演员加盟,共同为青年导演的短片创作保驾护航。知名导演贾樟柯、宁浩放下导演筒,成为短片《地球最后的导演》的主演,本色出演四十余年后的自己,对手戏趣味十足令人捧腹;刘桦、韩昊霖一老一少,继《庆余年》后再度同台飙戏,也成为本片的一大看点。

“明日之后”四部科幻电影短片上线后,得到了观众的广泛认可。看了《地球最后的导演》短片,有影迷留言:“听到宁浩贾樟柯说电影死不了,心里突然就踏实了”。《你好,再见》中的心碎暗恋、《杀死时间》中的科幻感与致敬桥段、《一一的假期》中“小范闲费介再聚首”等也为许多观众津津乐道。

据了解,《大世界扭蛋机》在“明日之后”主题四部电影短片之后,还有成长之前、爱情之上、青春之下三个主题的电影短片也将陆续上线。

哈尔滨音乐厅(哈尔滨交响乐团)演出 星期日音乐会——音乐下午茶 【大师作品系列音乐会】弓弦上的乐圣 时间:2022.6.26 15:00 票价:100元 演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号) 业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400 关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:yjt0451

## 八旬老人购彩14年 晚年逆袭6元中551万 捐6万助力公益

坚持购彩14年,6元击中双色球551万元大奖,来自重庆沙坪坝区的沈大爷(化姓)在晚年完成了人生逆袭。6月22日,沈大爷在儿子的陪伴下来到重庆市福彩中心办理了兑奖手续。

八旬大爷6元中551万 沈大爷凭借一张6元单式彩票,喜中当期双色球一等奖奖金551万元,办理兑奖手续时,80岁的沈大爷表示,其实从没想过自己在晚年还能遇见这样的好事。

据了解,退休以后,沈大爷最大的爱好就是购买双色球,坚持在每周二、四、日下午步行半个小时到福彩销售站买彩票。喜欢自选号码的他,习惯将自己选定的号码记录到本子上,然后到福彩站买双色球彩票。14年以来,写满号码的本子已经有三本之多。

6月19日,父亲节当天,沈大爷在祭祖回家路上,路过福彩销售站顺便买下了这张彩票。“不知怎么的,平日我选号都要纠结十几分钟,但那天我选得特别快,几乎一下就买好了。”沈大爷乐呵呵地说道。

奖金支持孙子学业 每期双色球开奖,沈大爷都会守在电视前观看。当期双色球开奖,沈大爷精准命中了每一个中奖号码,收获了双色球一等奖。



“当时我看到开奖号码和我的,知道可能中奖了,但还是不敢相信。”后来几番确认中出双色球大奖后,沈大爷第一时间跟自己的儿子分享了这好消息。儿子陪同沈大爷一起前往重庆福彩中心领奖,“我知道老爸一直喜欢购买双色球,但老人家毕竟上了年纪,我当时是不相信的,很怕他上当受骗,确认是真的之后我也很为父亲感到高兴。”

一直以来,沈大爷都遗憾不能为子孙后辈提供更多的帮助。“我退休金不是很多,儿子的工资也不是很高,虽然我一直想帮他减轻压力,但也是有心无力,这次中出大奖之后我将全力帮儿子培育孙子,努力给孩子提供最好的教育。”

除了致力于培养孙子以外,沈大爷还决定用自己的力量帮助更多的人,决定捐出6万元用于乳腺癌救助、帮助孤寡老人和贫困儿童公益事业。

据福彩双色球微信公众号

## 我省今年6月雨水多? 四城市降雨量增加 哈市增两成



嫩江多地降雨致内涝

齐齐哈尔有车辆被“漫顶”

搜救被困群众——图片由嫩江市森林消防大队提供

## 黑龙江高考一分段公布

A04

## 哈市一小区电动车楼道内充电起火 记者走访 电动车“上楼”现象不少

生活报讯(记者 肖劲彪文/摄)6月23日,本报刊发《哈尔滨生活汇小区A区3号楼10楼电动车楼道内充电发生火灾》的报道引发读者关注。电动车“上楼”早已是明令禁止的行为,然而记者走访发现,在哈尔滨市个别小区仍有不少车主将电动车停在楼道内。在哈市阳光家园A1区,7楼和14楼走廊、19楼的电梯间内各有一辆电动车停放;西典家园小区有个别电动车“上楼”;东升嘉园小区电动车在楼内停放的现象比较突出。王岗街道办事处城管科张子同介绍,之前也对电动车“上楼”进行过专项整治,但很容易出现反复。(下转A05版)



## 升级沿岸配套设施 南岗区马家沟、何家沟慢行绿道建设下月开工

A02 “南岗客运服务中心”投用 客票开售 A04 “阿城一棚改造项目漏雨”后续

## 开发商致歉 预计两个月内修完 A05

## “赢在中考”特刊 B01-08

哈尔滨天气预报

Table with weather forecast for 25th, 26th, and 27th June, including temperature and wind direction.

头条新闻 更亲近 更懂你

网上订报 扫二维码 订生活报

报料热线 4种/报料方式/ 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

